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تاریخ برگزاری

بارملطفا پاسخ سوالات را روی همین برگ بنویسیدردیف

1

‌آیا فعالیت فردی که با اکراه و از روی اضطرار کاری انجام می‌دهد، کنش محسوب می‌شود؟ چرا؟

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-دی ماه١٤٠٢

بله، زیرا با اراده خود این کنش را انجام داده است. )ص ۴‏(1پاسخ:

2

هنگامی که از شما پرسیده می‌شود »چرا امتحان می‌دهید؟« پاسخ شما بیانگر کدام ویژگی کنش است؟

معنادار4هدف‌دار3ارادی‌2آگاهانه1

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-دی ماه١٤٠٢

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. )ص ۴‏(3پاسخ:

3

این جمله نشانگر کدام ویژگی کنش است؟ »مریم در خرید تبلت یا تلفن‌همراه تردید دارد«

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-شهریورماه١٤٠٢

ارادی1پاسخ:

4

چرا تأمین جمعیت مناسب برای یک جامعه، مسئله‌ای هویتی است؟

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-خردادماه١٤٠٢

کاهش جمعیت یک جامعه به محدود شدن گستره فرهنگ ‌آن منجر می‌شود و امکان تسلط جوامع و1پاسخ:
فرهنگ‌‌های دیگر بر ‌آن جامعه را فراهم می‌آورد. از این رو تأمین جمعیت مناسب برای یک جامعه،

مسئله‌ای هویتی است.

5

یکی از پیامدهای غیرارادی »رعایت حیا« را نام ببرید.

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-خردادماه١٤٠٢

رضایت درونی، احساس ‌آرامش، درامان ماندن از برخی ‌آسیب‌های اجتماعی و ...1پاسخ:

6

کدام‌یک از پیامدهای کنش، احتمالیاند؟

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-شهریورماه١٤٠١

پیامدهای ارادی1پاسخ:

7

قرار گرفتن بر سر دوراهی، کدام‌یک از ویژگی‌های کنش را نشان می‌دهد؟

معنادار4هدف‌دار3ارادی‌2آگاهانه1

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-شهریورماه١٤٠١

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. )ص ۳‏(2پاسخ:

1



8

درس خواندن برای دستیابی به شغل و در‌آمد، به کدام‌یک از ویژگی‌های کنش اشاره دارد؟

هدفدار بودن4ارادی بودن‌3آگاهانه بودن2معنادار بودن1

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-خردادماه١٤٠١

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. )ص ۴‏(4پاسخ:

9

عبارت‌های زیر بیانگر کدام ویژگی کنش است؟
- وقتی برای اولین بار برای استفاده از یک کالای پیچیده به دفترچه راهنمای ‌آن مراجعه می‌کنیم

- قرار گرفتن بر سر دو راهی

معنادار بودن - هدف‌دار بودن2ارادی بودن - هدف‌دار بودن1

‌آگاهانه بودن - ارادی بودن4معنادار بودن - ‌آگاهانه بودن3

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-شهریورماه١٤٠٠

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. )ص ۳‏(4پاسخ:

10

دیگران در چه صورت می‌توانند به کنشگر پاسخ مناسب دهند؟

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-دی ماه١٤٠١

در صورتیکه معنای کنش او را بیابند.1پاسخ:

11

کدام گزینه صحیح است؟

کنش انسان‌ها همیشه براساس ‌آگاهی صحیح صورت می‌گیرد.1

برخی ‌آسیب‌های جسمانی و روانی، پیامد طبیعی استفاده افراطی از شبکه‌های مجازی است.2

انسان کنش‌ها را با هدف خاصی انجام می‌دهد و همیشه به هدف می‌رسد.3

پاکیزگی دست و صورت پیامد ارادی کنش وضو گرفتن است.4

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-دی ماه١٤٠١

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.2پاسخ:

12

پیامدهای ارادی کنش را توضیح دهید.

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-دی ماه١٤٠٠

برخی از پیامدهای کنش به ارادهٔ انسان‌ها، یعنی خود کنشگر یا افراد دیگر، وابسته‌اند. به ‌آنها1پاسخ:
پیامدهای ارادی می‌گویند. این دسته از پیامدها خودشان کنش هستند و باید کنشگری ‌آنها را انجام

دهد.

13

»قرار گرفتن بر سر دو راهی، یکی از ویژگی‌های کنش را نشان می‌دهد.« این عبارت مربوط به کدام‌یک از ویژگی‌های
کنش است؟

سوالات امتحانات نهایی متوسطه-دوازدهم-دی ماه١٤٠٠

ارادی بودن کنش1پاسخ:

2



بله، زیرا با اراده خود این کنش را انجام داده است. )ص ۴‏(1

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. )ص ۴‏(2

ارادی3

کاهش جمعیت یک جامعه به محدود شدن گستره فرهنگ ‌آن منجر می‌شود و امکان تسلط جوامع و فرهنگ‌‌های دیگر بر4
‌آن جامعه را فراهم می‌آورد. از این رو تأمین جمعیت مناسب برای یک جامعه، مسئله‌ای هویتی است.

رضایت درونی، احساس ‌آرامش، درامان ماندن از برخی ‌آسیب‌های اجتماعی و ...5

پیامدهای ارادی6

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. )ص ۳‏(7

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. )ص ۴‏(8

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. )ص ۳‏(9

در صورتی‌که معنای کنش او را بیابند.10

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.11

برخی از پیامدهای کنش به ارادهٔ انسان‌ها، یعنی خود کنشگر یا افراد دیگر، وابسته‌اند. به ‌آنها پیامدهای ارادی می‌گویند.12
این دسته از پیامدها خودشان کنش هستند و باید کنشگری ‌آنها را انجام دهد.

ارادی بودن کنش13
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